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ΑΡ ΠΡΩΤ : 951                                                                                                                    AΘΗΝΑ, 10/3/2021 

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΛΗΘΑΙΝΟΥΝ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΕ ΦΑΡΜΑΚΟ   

ΠΑΡΑΦΑΡΜΑΚΟ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΟ 
ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΑ ΔΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ 

 
 Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 
 Το ΔΣ της Ομοσπονδίας μας στην προχθεσινή του Συνεδρίαση ασχολήθηκε με τα 
εργασιακά του κλάδου που τον τελευταίο καιρό εξελίσσονται προς το χειρότερο εν μέσω της 
πανδημίας. 
 Η Κυβερνητική αδιαφορία για την προάσπιση της δημόσιας υγείας αποκορυφώνεται και 
δίνει άλλοθι στην εργοδοσία να καταπατήσει τα δικαιώματα των απασχολούμενων σε έναν 
κλάδο που παρά την κρίση εξακολουθεί να είναι κερδοφόρος. Έναν χρόνο τώρα 
παρακολουθούμε τα κύματα του κορονοϊού να σαρώνουν υγεία, παιδεία και οικονομία χωρίς να 
προστίθεται ένα λιθαράκι στην οικοδόμηση του κοινωνικού κράτους από πολιτική επιλογή και 
ιδεοληψία. 
 Όλο αυτό το διάστημα : 

- Δεν αυξήθηκε ο αριθμός των ΜΕΘ και δεν επιτάχτηκαν ιδιωτικές κλινικές για την  
αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης ενώ αντίθετα γίνονται συνεχώς προσλήψεις 
αστυνομικών και εξοπλιστική ενίσχυση της αστυνομίας. 

- Δεν διενεργούνται εκτεταμένοι έλεγχοι σε χώρους εργασίας που είναι χώροι διασποράς 
του ιού ενώ αντίθετα οι αστυνομικές επιχειρήσεις κλιμακώνονται ενάντια σε κάθε φωνή 
διαμαρτυρίας με πρόσχημα την τήρηση των μέτρων. 

- Δεν προσλήφθηκαν  σε μόνιμες θέσεις γιατροί και νοσηλευτές που βρίσκονται στην πρώτη 
γραμμή αντιμετώπισης της πανδημίας ενώ χρηματοδοτούνται και χαρίζονται οφειλές στα 
φιλικά ΜΜΕ για να κάνουν προπαγάνδα και να παραπληροφορούν. 

- Δεν έχει ολοκληρωθεί ακόμα ο εμβολιασμός ούτε  όλων των υγειονομικών. Οι υπάλληλοι 
φαρμακείου που μπήκαν σε σειρά προτεραιότητας ακόμα περιμένουν....... Όσο για τους 
Ιατρικούς Επισκέπτες - Φαρμακοϋπαλλήλους το Υπουργείο δεν έχει απαντήσει ούτε στο 
αίτημα για συνάντηση. Για να μην μιλήσουμε για τους εργαζόμενους στο Παραφάρμακο 
και Καλλυντικό........... 

 Αντ’ αυτού βλέπουμε προσπάθεια μετακύλισης της ευθύνης «στην Επιτροπή 
εμβολιασμών» που προφανώς ξέρει καλύτερα από το Υπουργείο τον βαθμό έκθεσης στον ιό του 
κάθε εργασιακού κλάδου! 
 Επειδή παρατηρούμε ότι  τα κρούσματα κοινωνικού αυτοματισμού και απαξίωσης του 
Ιατρικού και νοσηλευτικού κόσμου που σηκώνει το βάρος της αντιμετώπισης του «αόρατου 
εχθρού» πολλαπλασιάζονται ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΟΙ ΣΤΟΥΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΜΑΣ ! 
 Η ΠΟΙΕΦΣΕΚ καλεί τους Συλλόγους Ιατρικών Επισκεπτών και Φαρμακοϋπαλλήλων καθώς 
και  τα Σωματεία μέλη της να έλθουν σε επαφή  με τις ΥΠΕ, τα Εργατικά Κέντρα, τους τοπικούς 
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Ιατρικούς, Φαρμακευτικούς Συλλόγους και τα Σωματεία Εργαζόμενων στα Νοσοκομεία, να τους 
διαβεβαιώσουν για την στήριξη και να ζητήσουν την συμπαράσταση τους για : 
 
 ΕΝΤΑΞΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ, 

ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΦΑΡΜΑΚΟΥ, 
ΠΑΡΑΦΑΡΜΑΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΟΥ) ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ! 

 
 Από την πρώτη στιγμή εκδήλωσης της πανδημίας είχαμε προειδοποιήσει ότι στόχος του 
εργατικού κινήματος πρέπει να είναι τα «προσωρινά» μέτρα που παίρνονται για την 
αντιμετώπιση της να μην γίνουν μόνιμα. Έναν χρόνο μετά και μέσα στο τρίτο κύμα,  εκτός από την 
ανικανότητα της Κυβέρνησης να αντιμετωπίσει την υγειονομική κρίση πρέπει να της 
αναγνωρίσουμε την ικανότητα να ανατρέψει όλες τις εργατικές κατακτήσεις! Να αφήσει ασύδοτη 
την εργοδοσία να καταργεί το 8ωρο και να μετατρέπει την απασχόληση σε «έργο κατ ανάθεση» 
μέσω της τηλεργασίας. Να απαγορεύει τις συναθροίσεις, να στοχοποιεί τους νέους, την 
εκπαίδευση, τα συνδικάτα. 
         Φαρμακευτικές Εταιρείες απολύουν (GSK, Servier, Viatris) ενώ η κερδοφορία τους 
αυξάνεται! Στα εργοστάσια παραγωγής υπάρχει εντατικοποίηση,  με συνεχείς πιέσεις 
από προϊσταμένους και Διευθυντές για ευελιξία. Υπάρχει παραβίαση εργασιακών δικαιωμάτων, 
όπως χρήση της κανονικής άδειας για τις ανάγκες της επιχείρησης και  κατάργηση της 
πενθήμερης εβδομαδιαίας εργασίας. Έχουμε  ποινές σε εργαζόμενους   κατάργηση του 
κανονικού ωραρίου μέσω της τηλεργασίας,  εξαναγκασμό σε ευπαθείς ομάδες να κάνουν χρήση 
αδειών ασθενείας και  προβολή της ατομικής σε σχέση με την Εταιρική ευθύνη για τήρηση των 
μέτρων προστασίας. 
         Στο Παραφάρμακο και Καλλυντικό πολλές Εταιρείες όταν λειτουργούν δεν τηρούν τους 
κανόνες υγιεινής και ασφάλειας ενώ για την πλειοψηφία των εργαζόμενων του κλάδου η 
αναστολή εργασίας είναι κανόνας και η απασχόληση εξαίρεση! 
           Κερασάκι στην τούρτα «τα εκπαιδευτικά προγράμματα μέσω Διαδικτύου για πιστοποίηση 
και Ιατρικών Επισκεπτών» που ξεφυτρώνουν σαν μανιτάρια! Το έχουμε  ξαναπεί και το 
επαναλαμβάνουμε: Η οποιαδήποτε εκπαίδευση δεν σημαίνει και επαγγελματικό δικαίωμα! Αυτό  
μπορεί να υπάρξει μόνο από διεθνώς αναγνωρισμένο Πανεπιστημιακό Ίδρυμα ή από τον ΕΟΠΠΕΠ 
που θα εκπονήσει προπτυχιακό η μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών χωρίς αποκλεισμούς. 
Νωρίτερα θα έπρεπε να έχει προηγηθεί το ΜΗΤΡΩΟ που μας κατοχυρώνει σαν επαγγελματίες 
υγείας υπόλογους για τις πράξεις μας στην Πολιτεία, στις Υγειονομικές αρχές και στις Εταιρείες. 
Οτιδήποτε άλλο «στα πλαίσια της εκπαίδευσης» με «διαχείριση» από εξω-εταιρικούς  
παράγοντες που προϋποθέτουν την «συναίνεση του εργαζομένου στην χρήση προσωπικών του 
δεδομένων» , μόνο σαν bulling μπορεί να εκληφθεί και η Ομοσπονδία δηλώνει αυστηρά προς 
πάσα κατεύθυνση ότι επιφυλάσσεται του δικαιώματος να προασπίσει  την ιδιωτικότητα και τα 
προσωπικά δεδομένα όλων των συναδέλφων.  
 

- ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΟΛΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ! 

- ΜΕ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ  ΚΑΙ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ 
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ ! 

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ 


